

# 中行平顶山分行积极参与创建文明城市活动

创建全国文明城市一直以来都是鹰城广大人民群众的共同愿望。中国银行平顶山分行主动融入全市发展大局,发挥国有商业银行优势,周密部署,细致工作,积极投入到创建全国文明城市活动中。

## 高度重视,全力支持创文

自启动全国文明城市创建以来,该行高度重视,将其作为全行最重要的工作之一抓紧抓实抓好。该行主要负责人第一时间作出批示,要求全行增强大局意识和责任意识,严格落实各项工作要求,做好充分准备。成立领导小组,全面统筹安排部署各项工作事宜,并定期召开会议,及时传达最新要求,沟通行内工作进展,查找和整改存在问题,确保各项工作有条不紊推进。全行上下积极响应并配合政府及相关部门的

号召,在网点大厅营造浓厚创文氛围,发放创建文明城市宣传手册,LED屏全天候、全时段播放宣传文明城市的公益广告,让每位客户、路人都能感受到浓浓的城市创建氛围。

## 周密部署,细化工作方案

10月9日晚,该行创文工作领导小组办公室向全辖发送了《关于创文迎检有关工作提醒的通知》,要求各网点要严格根据全市创文工作部署,按照“全市金融系统创文工作决战动员会”有关精神,做好相关工作:一是梳理排查,压实创建任务清单。全面开展“三查”活动。查创建项目是否全面落实,要对照《责任分解手册》,确保无漏项;查各项创建内容是否达标,同时自觉提高标准要求;查短板弱项的强化措施是否到位,确保承担的创

建任务不失分、得满分。二是全面动员,开展一次大清洁行动。各网点在10月10日前进行一次大清洁行动,对办公场所、周边环境、建筑立面等点位进行全面清洁。

## 展示形象,提升文优服务

文明优质服务是银行安身立命的根本,也是创建文明城市必不可少的组成部分。该行以此次创文为契机,全面查找服务中的“难点”和“堵点”问题,自身文明优质服务水平得到持续提升。一方面,根据全市统一要求,对厅堂海报、外部LED屏等内容进行全面更新,加大“社会主义核心价值观”“讲文明、树新风”等宣传力度。另一方面,对厅堂和柜面文明优质服务进行再强调,要求每位员工热心对待每位客户,耐心回答客户业务咨

询,同时加强自身技能学习培训,提高业务办理效率。此外,厅堂内还设置了志愿服务台,并安排志愿者为客户提供有温度的服务。

## 不断总结,发扬“创文精神”

目前,全市创文工作已经进入到最为关键的时刻,越是艰难越向前,越是关键时刻越不能掉链子。创文是一个阶段性的工作,但银行的服务却是永恒的。此次创文工作为全市各行各业提供了展示自身服务水平的好平台,该行也一定将以自己的实际行动出色地完成各项任务。在今后的工作中,持续总结创文经验,不断将“创文精神”发扬光大,全面展示中行优质的服务水准和能力,为全市经济社会发展贡献更大的中行力量。

(渠运兴)

## 节后收心不松懈

## 上下同心促发展

# 叶县农商银行召开节后收心会

本报讯 10月9日,国庆假期后首个工作日,为使全体员工收心归位,迅速进入工作状态,叶县农商银行在金燕雅苑办公区308会议室召开节后收心会,该行领导班子成员、各部门总经理参会。

会上,各部门总经理首先逐一汇报了近期重点工作开展情况及下步工作计划。

该行党委书记、董事长黄朔强调:一是要迅速收心,尽快将思想行动转到工作上来。假期已经过去,2020年剩下不到3个月的时间,大家要全面收心归位,齐心协力抓好四季度各项工作,确保年初制订的计划目标全面完成。二是要重点突出,大力调整贷款结构,小额贷款营销、客户经理人员匹配等方面要提前谋划,未雨绸缪,整村授信工作要持之以恒开展下去,这是老百姓感知认可该行的有力抓手。三是要履行责任担当,做实做好金融扶贫工作,做到应贷尽贷,遇到困难,多转变工作思路、多讲究工作方法,全力提高小额扶贫贷款户贷率。四是这次巡察是省联社党委对该行的全面体检,要切实提升政治站位,以高度的责任感和紧迫感全力抓好整改工作,要以整改为契机改进工作、提升质效,凝聚起干事创业的强大合力。五是要提前着手谋划明年“开门红”工作,提前拟定营销方案,制订工作计划,理清思路、夯实基础,动员全员力量,挖掘员工资源推动业务开展。

该行党委副书记、行长娄国奇对内部员工清欠、金融顾问、档案管理、内控制度制定等工作进行了安排部署。会议还通报了2020年第三季度财务公开情况。

(赵娜)

# 工商银行积极支持城镇老旧小区改造

本报讯 为做好“六稳”工作、落实“六保”任务,中国工商银行认真贯彻落实党中央、国务院有关决策部署,加强老旧小区改造相关金融服务,支持改善百姓居住条件。近日,工商银行支持上海南房(集团)有限公司参与黄浦区老旧小区改造,为老旧小区改造开辟了新的资金筹集通道。

城镇老旧小区改造是满足人民群众美好生活需要的重要民生工程。工商银行不断完善城镇化相关信贷政策和产品体系,已针对城镇化建设过程中涉及的城市基础设施建设和产业园区建设、棚户区改造、城市更新(旧城改造)、新农村建设等多个领域,形成了一系列优质信贷产品和服务。在城市更新(旧城改造)领域,目前工商银行已在北京、上海、深圳、广州、武汉、南京等15个城市开办城市更新贷款业务。截至今年6月末,工商银行城市更新贷款余额超330亿元,有效支持了城镇更新改造过程中的合理资金需求。

(工宗)



## 新华联社小微贷党支部举行健步走活动

庆国庆,贺中秋,9月30日下午,新华联社小微贷党支部举行“迎国庆·健步走”特色主题党日活动。该党支部全体党员、预备党员和入党积极分子20余人相聚白鹭洲国家城市湿地公园,重温入党誓词、开展“学习强国”互动答题,在一步一印中感受返璞归真的愉悦,以“全民健身”的方式共迎国庆到来。该活动激发了大家学习的积极性和主动性,增进了职工集体荣誉感和团结协作精神,展现了小微贷全体员工积极向上的精神风貌。温莹摄



# 洛阳银行平顶山分行开展存款保险宣传活动

□记者 丁进阳 通讯员 徐琛

本报讯 如果银行经营不善出现问题,那么大批储户的存款怎么办?相信不少人会有这样的疑惑。近日,洛阳银行平顶山分行开展存款保险宣传活动。

10月12日上午,记者在洛阳银行平顶山分行看到,门前LED屏上滚动播放着存款保险相关知识,还摆放了宣传展板,大厅内柜台上放着厚厚的存款保险明白卡等宣传资料。“什么是存款保险?存款人需要交纳保费吗?”资料以问答形式介绍了存款保险相关知识。该行工作人员告诉记者,近期他们金融知识宣传的重点是存款保

险。就此记者对存款保险也做了一番了解。什么是存款保险?存款保险又称存款保障,是指国家通过立法的形式,设立专门的存款保险基金,明确当个别金融机构经营出现问题时,依照规定对存款人进行及时偿付,保障存款人权益。目前,世界上已有140多个国家和地区建立了存款保险制度。自从存款保险制度建立以来,世界上大多数国家没有再发生挤兑事件。《存款保险条例》由中华人民共和国国务院于2015年2月17日发布,自2015年5月1日起施行。根据国务院批复,存款保险基金在人民银行设立专户,管理工作由人民银行承

担。加入存款保险的机构有哪些?根据存款保险条例,存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构。目前,我国的存款类银行业金融机构包括国家开发银行、政策性银行、国有商业银行、股份制商业银行、中国邮政储蓄银行、城市商业银行、农村合作银行、农村信用合作社、村镇银行、民营银行、外资法人银行等。

存款人需要交纳保费吗?不需要。存款保险作为国家金融安全网的一部分,其资金来源主要是银行机构按规定交纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束,促使银行审慎经营和健

康发展。存款保险保什么?假如银行经营出现问题,由谁兑付存款?存款保险覆盖境内所有存款类银行业金融机构的人民币和外币存款,既包括个人,也包括企业等单位存款的本金和利息。根据《存款保险条例》规定,假如银行经营出现问题,存款保险基金管理机构于规定情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。

本期问题:存款人需要交纳存款保险保费吗?  
有奖答题电话:4973516  
上期答案:反假币宣传活动